

Zásahy hliadok MsP v 9. týždni

V týždni od 25. februára do 3. marca 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1992 udalostí. Medzi nimi bolo aj 233 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v tomto týždni mestskí policajti preverovali 371 udalostí a aj medzi nimi sa vyskytli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Bolo ich 36.

Medzi opodstatnené zistené a riešené prípady v tomto okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke. Počas týždňa ich riešili hliadky mestskej polície 241 krát. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá hliadky MsP nasadili 102 krát. V troch prípadoch mestskí policajti spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v jednom prípade s pracovníkmi Slobody zvierat.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku riešili mestskí policajti v Petržalke 8 priestupkov. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 30 priestupcov. Nedodržanie stanovených prevádzkových hodín zistili hliadky mestskej polície 7 krát a z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 24 motoristov.

Napriek zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách tento zákaz porušili štyria ľudia. Majitelia psov nerešpektovaním niektorých ustanovení zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 10 krát.

Najviac priestupkov v priebehu sledovaného týždňa zistili a riešili petržalskí mestskí policajti na Krasovského ulici a to 63.

Bezvládna žena v byte

V piatok popoludní dostali mestskí policajti v Petržalke telefonickú informáciu, že v jednom z bytov na druhom podlaží na Čapajevovej ulici leží bezvládna žena a tá potrebuje nevyhnutne pomoc. Hliadka tento oznam pochopiteľne priamo na mieste preverila. Okrem ženy bol v tomto

byť aj muž. Toho privolaní záchranári ošetrili priamo na mieste, žena však skončila v nemocnici na Antolskej ulici.